

## ELŐTERJESZTÉS

a

Képviselő-testület 2022. november 30-i. ülésére.

**Tárgy:** Önerő biztosítása a 2023. évi Startmunka – Szociális jellegű Program eleméhez

*Tisztelt Képviselő-testület!*

A Közfoglalkoztatási Támogatások Keretrendszerében 2022. november 10. napjától kezdetét vette a 2023. évi Járási Startmunka tervezése. A tervezési időszak a kérelem véglegesítésével zárul ennek határideje 2023. január 13. A programelemek közül Szalkszentmárton Község Önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan a Szociális jellegű programra szeretne pályázni.

A program létszámának meghatározásakor irányadó: a közfoglalkoztatási programok 2022. március 1. és 2022. szeptember 30. közötti átlagléttszáma mely alapján 18 fő foglalkoztatására van lehetőség.

A foglalkoztatás tekintetében cél az átlagléttszám adatok alapján a meglévő létszám foglalkoztatása – amennyiben ez a munkaterv alapján a tervezett feladatok végrehajtásához indokolt -, szükség szerint csökkentése.

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a program keretén belül több m<sup>3</sup> illegális hulladék került illetve folyamatosan kerül összegyűjtésre bel és külterületen egyaránt, újabb több száz méter új járda szakasz létesült (Rákóczi és Ady Endre utcában) településünk különböző utcáiban. A 2021. évben megkezdett Petőfi Sándor Emlékkiállítás előtti parkoló is tovább folytatódott az idei évben és ezáltal kényelmes és biztonságos parkoló szolgálja az autósok közlekedését.

A 2023. évi Járási Startmunka program időtartama változatlanul 12 hónap.


*A támogatás mértéke:*

15 fő közfoglalkoztatottig 100 % , azon túl legfeljebb 90 % százalék

Az önkormányzatnak meg kell határoznia az önerő mértékét azokban az esetekben, ahol nem 100 %-ban támogatott a program. Nem 100 %-os támogatási intenzitás esetén saját forrás/önerő megléte elengedhetetlen a program megvalósításához. Ebben az esetben a kérelmezőnek nyilatkoznia kell arról, hogy 100 % alatti támogatási intenzitás mellett is vállalja a program maradéktalan megvalósítását és a szükséges forrással rendelkezik. Az önerő mértéke nem lehet kevesebb, mint a program megvalósításához szükséges forrás 100 %-a és az igényelt támogatás különbözete.

Szalkszentmárton, 2022. november 15.

Halászné dr. Borbély Anett  
Jegyző helyében és megbízásából:



Mezőné Kalán Éva  
vezető főtanácsos